Тест по теме: «Умножение. Свойства умножения»
Вариант I
Задание 1.
Вычислите:
А) 4×728 ×25;
Б) 86×274-86×272.
Задание 2.
Упростите выражение:
102р – р + 3р
а) 105р;
б) 103р;
в) 104р;
г) 99р.
Задание 3.
В каком из примеров в раскрытии скобок допущена ошибка ?
а) 2(а - 4)=2a - 8;
б) 3(2 - в)=6 - 3в;
в) 2(а - 8)=2а - 8;
г) 4(2а - 3в)=8а - 12в;
Задание 4.
Найди ошибку, исправь ее.
Найдите значение выражения 12а - 4а + 7а - 65 при а=5.
1 шаг: (12 - 4 +7) а - 65;
2 шаг: 15 а - 65;
3 шаг: 15×5 - 65;
4 шаг: 65 - 65 = 0.
Задание 5.
Какая схема принадлежит этой задаче:
Из двух поселков, расстояние между которыми равно 3 км, одновременно на встречу друг другу вышли два пешехода. Один из них двигался 5 км/ч, а второй – 4 км/ч. Какое расстояние будет между пешеходами через 2 ч после начала движения?
2 км/ч S=? 3 км/ч 4 км/ч S=? 5 км/ч
а) t=4 б) t=2
5 км 3 км
Задание 6.
Придумайте задачу по схеме:
4 км/ч 2 км/ч = ?
= ?
8 км 16 км
Задание 7.
Сколько сетки – рабицы необходимо, для того, чтобы огородить участок размером 10×24 м., и оставить проход 3 м?
Тест по теме: «Умножение. Свойства умножения»
Вариант II
Задание 1.
Вычислите:
а) 5×784×20;
б) 68×546-68×544.
Задание 2.
Упростите выражение:
98m + 4 m - m
а) 102 m;
б) 103 m;
в) 101 m;
г) 94 m.
Задание 3.
В каком из примеров в раскрытии скобок допущена ошибка ?
а) 3(а - 5)=3в – 5;
б) 4(2 + в)=8 + 2в;
в) 3(15 - в)=15 - 3в;
г) 2(7в - 2а)=14в - 4а.
Задание 4.
Найти ошибку, исправить ее.
Найдите значение выражения при в=4:
17в - 8в + 5в – 46
1 шаг: (17 – 8 +5) в – 46;
2 шаг: 14в – 46;
3 шаг: 14×4 – 46;
4 шаг: 46 – 46 =0.
Задание 5.
Какая схема подходит к задаче:
Из двух поселков, расстояние между которыми равно 4км, одновременно друг другу вышли два пешехода. Один из них двигался 2 км/ч, а второй – 3км/ч. Какое расстояние будет между пешеходами через 3 ч после начала движения?
2 км/ч S=? 3 км/ч 2 км/ч S=? 3 км/ч
а) t=4 б) t=3
3 км 4 км
Задание 6.
Придумайте задачу по схеме:
4 км/ч 2 км/ч = ?
= ?
8 км 16 км
Задание 7.
Сколько сетки – рабицы необходимо, для того, чтобы огородить участок размером 9×21 м., и оставить проход 3 м?
